
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Харківського 

національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

 

«09» лютого 2026 року           м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі – ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області 

Лисаков Владислав Віталійович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Лисаковим Владиславом Віталійовичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

(далі – університет) у розділі «Вступнику» створено окремий розділ «Освітні 

центри ТОТ», що містить загальну інформацію для вступників освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна». 

Інформація на вебсайті університету містить відомості про правила вступу  

в 2025 році, порядок, необхідні документи, основні строки вступної кампанії. 

Зазначена інформація актуальна станом на 2025 рік і, за повідомленням 

представників університету, буде актуалізована із затвердженням наказу 

Міністерства освіти і науки України щодо правил прийму вступу в 2026 році під 

час підготовки до нової вступної кампанії. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті університету 

зазначено керівника освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна» та 

контактні мобільні та стаціонарні телефони, а саме: 050-652-05-95 (відповідальна 

особа освітніх центрі), 057-702-18-37, а також електронна адреса: 

pk.admin@hneu.net 
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На вебсайті університету опубліковано графік роботи освітніх центрів під 

час вступної кампанії в 2025 році. 

 

Опис процедури для вступу людей з ТОТ України до закладів освіти України: 

інформація про дату та час роботи освітніх центрів, міститься на вебсайті 

університету, список необхідних для подачі документів, та важливі дати для 

вступників. Також інформація про уповноважений заклад загальної середньої 

освіти, процедуру вступу та правила прийому розміщено в Положенні про 

освітні центри «Донбас-Україна» і «Крим-Україна». 

Зокрема, у вищезазначеному документі наявна інформація щодо: 

- організації роботи із заявниками з ТОТ України; 

- забезпечення консультування заявника щодо річного оцінювання (зразки 

тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо); 

- можливості оформлення документів заявника як вступника, проведення 

вступного випробування (вступних випробувань) до університету; 

- можливості подання документів дистанційно електронною поштою; 

- бланк освітньої декларації про здобуття повної загальної середньої освіті, 

запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або вступних 

випробуваннях для вступу через освітні центри «Донбас-Україна»,  

«Крим-Україна». 

Окрім того, на вебсайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди, а також наявні 

корисні посилання. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується покрокова дорожня карта на вебсайті 

університету. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної 

ради. Ця інформація опублікована на вебсайті із зазначенням електронної пошти, 

контактних номерів телефону для проходження державної підсумкової атестації 

та отримання документів про повну загальну середню освіту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна»  

і «Крим-Україна», розташовані на базі Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: проспект Науки, будинок 9-А, 

місто Харків. 
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Моніторинговий візит проводився в присутності: 

заступника голови приймальної комісії університету – Володимира 

Чернишова; 

відповідального секретаря університету – Наталі Бринзи; 

відповідальної особи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» 

університету – Євгенії Малишко. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт існує. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів, міститься в Порядку прийому до закладу освіти для 

здобуття вищої освіти вступниками, які проживають на тимчасово окупованій 

території України. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до університету в 2025 році опубліковано на його 

вебсайті. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 250 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів складає 234 особи. 

Загальна кількість вступників у 2025 році, яка була зарахована через освітні 

центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» до університету зі спеціальними 

умовами вступу Квота-2 складає 52 особи, з яких 44 особи – на бюджетну форму 

навчання, 8 осіб – на контрактну форму навчання.  

Запитів щодо переведення студентів з контрактної форми навчання на бюджетні 

місця не надходило. Усі студенти університету навчаються в дистанційному 

форматі. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили, 

зокрема з ТОТ України, ведуться. 

Географія вступників до університету за кампанію 2025 року: Донецька 

область – 19 осіб, Луганська область – 7 осіб, Херсонська область – 3 особа, 

Харківська область – 15 осіб, Дніпропетровська область – 4 особи, Сумська 

область – 1 особа, Запорізька область – 3 особи. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Відділ молодіжної політики та соціального розвитку університету здійснює 

консультування щодо отримання вступниками довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 

На період навчання студентам з ТОТ України надаються місця для 
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проживання у двох гуртожитках. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти, призначено комунальний заклад «Харківський науковий ліцей 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою:  

вулиця Миру, будівля 102-А, місто Харків. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та університет 

знаходяться в різних частинах міста та потребують використання громадського 

транспорту. 

 

Підготовчі курси 

Університет проводить підготовчі курси для всіх вступників без розподілу 

по категоріям в дистанційному форматі. Курси проводяться по трьом предметам 

національного мультипредметного тесту – українська мова, історія України, 

математика. За необхідності додатково є можливість обрати наступні предмети: 

фізика, іноземна мова, українська література.  

 

Консультації 

В університеті забезпечено можливість надання онлайн консультацій щодо 

вступу, а також особливостей річного оцінювання вступників з ТОТ України. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були опубліковані про вступну кампанію 2025 року, 

інформаційні матеріали для вступників з ТОТ України та щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені у формі стендів та буклетів, що доступні 

протягом року та оновлюються перед початком вступної компанії.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ України: 

- складнощі з підтвердженням місця проживання у вступників та 

підтвердження категорії Квота-2 документально; 

- проблема з інтернет зв’язком у вступника, який знаходиться на ТОТ 

України, а саме: ускладнена можливість налагодити з ним комунікацію та 

провести вступні випробування; 

- труднощі з підтвердженням місця навчання у визначені терміни; 

- відсутність у вступника паспорта громадянина України ; 

- дотримання вимог Порядку прийому до закладу освіти для здобуття вищої 

освіти вступниками, які проживають на тимчасово окупованій території України, 

про відрахування вступника, якщо він не оформить необхідні документи 

упродовж шести місяців. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Харківському національному економічному університету імені Семена 

Кузнеця: 

1) посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна»; 

2) оновити інформаційні стенди та роздаткові матеріали та буклети. 

 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини в Харківській області                                                    Олена СІБІЛЬОВА  

 

Головний спеціаліст Відділу  

Сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                           Владислав ЛИСАКОВ 

 

регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю                                                                Юрій ЧУМАК 
 


